
 

平成27年度第5回石垣市教育委員会臨時会会議録 

 

 日時 平成27年7月8日（水） 

    午後4時開会 

   午後4時25分閉会 

 場所 石垣市教育委員会事務局ホール 

 

 出席委員  委 員 長  仲 山 久 紀  

   委 員 長 職 務 代 理 者  髙 里 正 明  

   委 員  仲 大 盛 秀 彦  

   委 員  新 田 健 夫  

   教 育 長  石 垣 朝 子  

       

 出席職員  教 育 部 長  成 底 啓 昌  

   総 務 課 長  宮 良 長 克  

   学 務 課 長  入 嵩 西 覚  

   文 化 財 課 長  古 堅 博 之  

   総務課企画調整係長  前 盛 良 太  

   総務課企画調整係主査  宮 良 優 児  

       

 傍 聴 人  なし 

 

議事 

(1) 議案第22号 工事請負契約の一部変更に係る議案の議会提出の承認を求めることにつ

いて（明石小学校屋内運動場改築工事） 

(2) 議案第23号 平成 27 年度石垣市一般会計補正予算（第 2 号）案提出の承認を求める

ことについて 

(3) 議案第24号 ンタナーラのサキシマスオウノキ群落（仮称）に係る管理団体になるこ

とへの承認を求めることについて 

 

仲 山 委 員 長 これより平成27年度第5回石垣市教育委員会臨時会を開会します。 

まず、本日の会議録署名人の指名について、本日は仲大盛委員と私、仲山

を指名します。よろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 次に、議事日程の決定について、本日は議案第22号から議案第24号まで

の3件となっています。原案どおり決定してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 それでは、議事に入ります。 

  

仲 山 委 員 長 議案第 22 号工事請負契約の一部変更に係る議案の議会提出の承認を求め

ることについての提案説明をお願いします。 

石 垣 教 育 長 提案 



学 務 課 長 説明 

仲 山 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

髙里委員長職務代理者 結局、入札が不調に終わって、今工事をしている業者に追加してやっても

らうということですか。 

学 務 課 長 そうです。それで、契約金額が1億5千万円を超えているので、さらに追

加をするためには、議会の議決が必要となります。 

新 田 委 員 最初の段階では、今回追加される遮光カーテンなどは入っていなかったの

ですか。 

学 務 課 長 今施行中の工事も入札が不調で、予算に見合うように発注をしています。

本来は今回追加するものも最初にまとめて発注すべきですが、まず予算で

できる分を発注して、それから 3月の補正予算で不足分を計上し、繰越し

て今回の執行となっています。 

髙里委員長職務代理者 入札が不調で、予算内でできるように工事を減らしたのですね。 

学 務 課 長 業者からすると、市街地であれば、たくさん受注していても、空いている

時間に現場を行き来して作業員のやりくりをできるのですが、市街地から

離れていると現場に作業員が張り付いていないとできないものですから、

あまりメリットがないということで。 

仲 山 委 員 長 他に質疑はありますか。 

各 委 員 （なし。） 

仲 山 委 員 長 承認してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 では、議案第22号工事請負契約の一部変更に係る議案の議会提出の承認を

求めることについては承認とします。 

  

仲 山 委 員 長 次に、議案第23号平成27年度石垣市一般会計補正予算（第2号）案提出

の承認を求めることについての提案説明をお願いします。 

石 垣 教 育 長 提案 

学 務 課 長 説明 

仲 山 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

新 田 委 員 扇風機は修繕になるのですか。 

学 務 課 長 全部取り替えるのも含めて、修繕工事となります。 

仲 大 盛 委 員 すごい数の扇風機が壊れている若しくは不具合があるということですが、

去年修繕してもこれだけ壊れているのですか。 

学 務 課 長 毎年、修繕をしても追いつかない状況です。現市長が就任したときの公約

で扇風機の整備がありまして、平成 22 年に修繕をしたのが 326 台ありま

した。それだけ修繕をしても、また次から次に故障して、その数が膨れ上

がって400台あまりとなっています。 

仲 大 盛 委 員 クーラーが整備されるまでは、扇風機が命綱となります。これだけ故障が

増えると、年1回の修繕でなく、年2回修繕するようにしないと、暑い中

で壊れたままになるので、3 学期くらいに修繕が必要な数を明白にして、

夏前には直しておくようにしないと。 

学 務 課 長 そのあたりも含めて、いろいろ課題があります。 

石 垣 教 育 長 扇風機は1教室に6台から8台が設置されていますね。 



学 務 課 長 それでも足りなくて壁付けのものを設置したりしています。 

仲 大 盛 委 員 平真小学校では、12台設置されていますが、それでも間に合わなくて、西

日があたって夕方6時で40度近くあるそうです。 

仲 山 委 員 長 ぜひ、早く修繕されるようにお願いします。 

他に質疑はありますか。 

各 委 員 （なし。） 

仲 山 委 員 長 承認してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 では、議案第23号平成27年度石垣市一般会計補正予算（第2号）案提出

の承認を求めることについては承認とします。 

  

仲 山 委 員 長 次に、議案第24号ンタナーラのサキシマスオウノキ群落（仮称）に係る管

理団体になることへの承認を求めることについての提案説明をお願いしま

す。 

石 垣 教 育 長 提案 

文 化 財 課 長 説明 

仲 山 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

新 田 委 員 西表島に群落がありますが、あのような感じですか。 

文 化 財 課 長 川沿いから少し山手の方に点在していて、通常は海岸線沿いに多いらしい

ので、場所が特異なものとして学術的にも貴重なものだということです。 

新 田 委 員 群落となっていますが、何本くらいあるのですか。 

文 化 財 課 長 道が険しいので、全体の本数は把握できていないのですが、担当職員の報

告ではすごい数だということです。 

仲 山 委 員 長 他に質疑はありますか。 

各 委 員 （なし。） 

仲 山 委 員 長 承認してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

仲 山 委 員 長 では、議案第24号ンタナーラのサキシマスオウノキ群落（仮称）に係る管

理団体になることへの承認を求めることについては承認とします。 

  

仲 山 委 員 長 これで平成27年度第5回石垣市教育委員会臨時会を閉会します。 

  

 閉会 午後4時25分 

 

 


